

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005314278

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Käsereigenossenschaft Tägertschi, Münsingen, neu Käsereigenossenschaft Tägertschi in Liquidation

Käsereigenossenschaft Tägertschi in Liquidation c/o Markus Hänni Dorfstrasse 9 3111 Tägertschi

Käsereigenossenschaft Tägertschi, in Münsingen, CHE-103.407.479, Genossenschaft (SHAB Nr. 98 vom 22.05.2020, Publ. 1004894382). Firma neu: Käsereigenossenschaft Tägertschi in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 22.06.2021 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stucki, Jürg, von Linden, in Tägertschi (Münsingen), Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Sekretär oder dem Kassier; Gäumann, Daniel, von Münsingen, in Münsingen, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Schindler, Werner, von Wichtrach, in Tägertschi (Münsingen), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gäumann, Peter, von Münsingen, in Tägertschi (Münsingen), Mitglied, Sekretär und Kassier der Verwaltung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, Sekretär und Kassier der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten]; Hänni, Markus, von Köniz, in Tägertschi (Münsingen), Präsident der Verwaltung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Sekretär oder dem Kassier].

Tagesregister-Nr. 16524 vom 13.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 22.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern